
Spellen van de week 30 september 

Ook deze week geen echte uitschieters. 

Twee spellen eruit gelicht waar niet alle paren tot het juiste eindcontract zijn 

gekomen. 

Spel 18. 

Dit spel is wel aardig omdat er zoveel biedverlopen mogelijk zijn. 

Oost moet aftrappen, en wanneer deze zich aan de leer houdt, wordt er niet met 2     

geopend (zwakke 2) vanwege de 4-kaart harten. Maar het bridgeblad lezend, krijg ik 

de indruk dat de moderne bridger zich weinig van bestaande regels aantrekt. 

Opent Oost wel, dan zal West (ondanks een eventueel klaverenbod van Zuid) direct 

in 4     aanleggen. 

Past Oost, dan is het de  beurt aan Zuid. Volgens de hedendaags mores heeft Zuid 

een opening volgens de regel van 20. 11pt + 9 kaarten in de twee langste kleuren. 

West heeft nu twee opties: 1SA (15-17) geeft puntenkracht en verdeling, of meteen 

duidelijkheid geven met 1     (te zwak om eerst een doublet te geven). 

■Na 1SA kan Noord erin komen met 2     

oost moet nu zijn hand waarderen. De hand telt 7 losers, de 1SA ongeveer 6 losers. 

Bovendien is door het Sa volgbod de schoppenfit bekend (nl minimaal 2 schoppens 

bij west). Oost is daardoor gerechtigd meteen 4     te bieden. 

■Na 1    , zal Noord weer met ruiten in de  bieding komen. Oost weet dat OW samen 

9 hartens hebben en telt 9-10 fitpunten en biedt 3    , voor west is het nu niet moeilijk 

om daar 4 van te maken (mocht Noord nog een keer ruiten bieden, dan moet er een 

strafdoublet volgen: NZ zijn kwetsbaar) 

Als Oost besluit niet te bieden, opent West met 1SA.Na een 2     volgbod biedt oost 

of 2     of meteen 4     

Hoe dan ook moeten OW in 4     of 4    terechtkomen. 

Dat is maar in 50% van de gevallen gebeurd (7 uit 13) 

Wel geachte lezer , welk biedverloop verdient de voorkeur (of juist niet) 

Spel 6 

Hier is her verrassend dat slechts 3 van de 13 paren tot klein slem ruiten zijn 

gekomen. 

Oost zal 1     openen. West herkent de fit, maar kan eerst nog 1     bieden: bij een fit 

levert de hoge kleur meer punten op). Oost herbiedt 2    . 

Hierop zal West met 4     een splinter afleveren, en na het harten controlebod van 

partner , met 4SA azen gaan vragen. Het antwoord van 5     geeft 1 of 4 aan, en niet 

0 of 3  zoals ik in en blackout dacht). Kortom 6     

Een eenvoudig biedverloop toch? 

Maurice 
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